

ERRATA AO EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA DE BOLSISTAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA DA FUNDAÇÃO CECIERJ - EDITAL VICE-PRESIDÊNCIA CIENTÍFICA Nº 01/2022.

A Vice-Presidência Científica da Fundação Cecierj torna público para conhecimento dos interessados, que fica retificado os seguintes trechos do Edital em questão:

- Anexo II.a. "Critérios de Pontuação da Análise Curricular".

Onde se lê:

" A prova objetiva constará de 20(vinte) questões, cada uma com 05(cinco) alternativas, em que somente uma é verdadeira. Assinalar mais de uma alternativa anulará a questão. Cada questão objetiva terá o valor de 0,5 (meio) ponto. Será desclassificado do Processo Seletivo o candidato que obtiver nota menor que 06(seis) nesta prova.

Leia-se:

" Os itens pontuados na análise curricular estão listados no quadro abaixo:"

- Anexo V - Referências Bibliográficas para a prova Objetiva".

Onde se lê:

1. INSTITUTO ABRAMUNDO. Indicador de Letramento Científico. Relatório Técnico da edição 2014. São Paulo, 2014. Disponível em: http://www.ibope.com.br/pt-br/noticias/Documents/Relatorio_Final_ILC_JUL2014.pdf

3. JLEIVA CULTURA E ESPORTE. Cultura em Duque de Caxias. São Paulo, 2014. Disponível em: http://www.jleiva.com.br/files/Duque-de-Caxias_apresentacao-final.pdf.

Leia-se:

1. INSTITUTO ABRAMUNDO. Indicador de Letramento Científico. Relatório Técnico da edição 2015. São Paulo, 2015. Disponível em: https://acaoeducativa.org.br/wp-content/uploads/2014/10/ILC_Letramento-cientifico_um-indicador-para-o-Brasil.pdf

3. JLEIVA CULTURA E ESPORTE. Cultura em Duque de Caxias. São Paulo, 2014. Disponível em: <https://lurdinha.org/site/pesquisa-habitos-culturais-em-duque-de-caxias-download/>

Rio de Janeiro, 29 de março de 2022.

Rogério Tavares Pires
Presidente da Fundação CECIERJ